6KJIac. YKpaiHCHLKAa MOBA.

1.V skoMy pedeHH1 NOTPIOHO MOCTABUTU KOMY?
A) A mro6I1r0 UuTaTH M TUCATH.

b) Yuens crapanHuii ane NOBUIbHUIA.

B) Birep konuiie kBiTH i TpaBu.

I') Mu cniiBanu ¥ TaHIFOBAJIU.

2.CKUIbKM CKJIaJIB Y CJIOB1 MaiicmepHa?

A)2 b)3 B) 4 N1
3.VY sikoMy cll0Bi € Ipedikc, KOpiHb, CyPiKC 1 3aKIHYEHHS?
A) cTin

b) HanBeuipHiit

B) mantonok

I') kHmxKa

4.V SKOoMy PCUCHHI € MOIIUPEHE 3BEPTAHHS ?

A) IlpusiT, npyxe!

b) Hopori apy3i, ASKy0 BaM 3a yBary.

B) Mapie, xo1iMO 10 IITIKOJIH.

I') BabGycro, s Tebe mro0I0.

5. YV peuenni Cuniii nmax npojiemie Ha0 cadom O3HAYCHHSIM € CIIOBO
A) mTax b) cunii B) nmponeris I') camom.
6.Y siKOMy peueHH1 JOIMYIIEHO IPaMaTHYHy TOMIJIKY?

A) Mu unTanu 1ikaBy KHIXKY.

b) bpart i cecTpa minuwim 10 MIKOJIH.

B) ¥V kimMHari cTossio 6araTo CTUIBIIB 1 CTOJIA.

I') Bona yBaxxHO ciiyxajia BUUTENS.

6kaac. MaTremaTuka.
1. SIxe umMcio oaep>KUMO, OKPYTIIMBIIK YUCITO 957 m0 necaTkiB?
a) 900; ©6)950; B)960; 957.
2. Ha ckinbku TpagyciB po3ropHyTHi KyT Olnbmuii Big kyta 110°7?
a)20°  6)70°% B)90° r)0°

3. O6uucau: 1, 25+1/8.

A)1,33; 0)1,375; B)2,33; 1)2,12.
4. Po3B’spxu piBHsHHS: 1,4x+0,8x+42=284

A)11; 6)110; B)I,1 1)2398.
5. Tpu 6puranu 36upanu oripku. [lepia 6purana 316pana 37% ycix oripkis, gpyra —
25%, a Tpetst — pemty 152 kr. CKUIBKH BChOTO OTIPKIB O0yJ10 310paHo?

a) 400 xr;  6) 380 kr; B) 620 kr; 1) 100 Kr.
6. Amuk mae popMy IpsSMOKYTHOIO Mapasienemninesaa 3 Bumipamu 15cm, 12¢Mm 1




18 cM, 3anoBHUIM KyOuKamMu 3 pedpoM 3cM. CKUTbKM KyOUKIB MOMICTUIOCS B
ALINAKY ?
A) 15; 0)54; B)120; 1) 1080



